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Sokolovsko je nedílnou součástí Karlovarského kraje. Jedná se o území s určitými specifiky,
jež jsou dána dlouholetou historií těžby. Jedním z těchto specifik je například oblast
sociální a s ní spojená skladba obyvatel, míra nezaměstnaností a další. Karlovarský kraj se
snaží tuto oblast intenzivně podporovat, protože je přesvědčen o potenciálu tohoto území.

„Vedení kraje na oblast Sokolovska rozhodně nezapomíná. Naopak se snažíme toto území
podporovat, a to nejen finančně, ale i v rámci dalších aktivit. Již roky se zaměřujeme na sociální a
zdravotní péči. I s přispěním Karlovarského kraje patří Nemocnice Sokolov ke špičkové vybaveným
zařízením a aktuálně obdržela celostátní akreditaci kvality. Dané území má nesmírný potenciál v
dalším rozvoji souvisejícím s transformací regionu po ukončení těžby uhlí. Právě to považujeme za
velkou výzvu při hledání nových příležitostí,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kulhánek.

Jedním ze zásadních kroků pro rozvoj území Sokolovska byl podpis společného memoranda hlavních
aktérů území, jimiž jsou města, obce, zaměstnavatelé, vzdělávací instituce a kraj, o spolupráci.
Karlovarský kraj rozhodl zpracovat speciální Transformační plán Sokolovska, který klíčovým
nástrojem formulujícím vizi, priority a cíle území Sokolovska. Jeho cílem je přeměna území ORP
Sokolov v atraktivní destinaci pro život, práci a volnočasové aktivity, která přitahuje mladé,
talentované lidi a podporuje udržitelný rozvoj. Dokument byl zpracován v úzké spolupráci Krajského
úřadu Karlovarského kraje spolu se starosty obcí v rámci území.

Jedná se o strategický dokument, který představuje významný krok k zahájení procesu transformace
na Sokolovsku. S daným dokumentem i nadále pracuje Karlovarská agentura rozvoje podnikání.

„Jsme rádi, že jsme v této dlouhodobé a systematické práci nalezli v území aktivní partnery, kteří
naše záměry chápou a jsou ochotní se na nich podílet. Zejména se jedná o město Sokolov a jeho
současné vedení, ale i další důležité aktéry v území, jako je třeba společnost Sokolovská uhelná a
další,“ doplnil krajský radní pro regionální rozvoj Patrik Pizinger.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/transformacni-plan-podporuje-rozvoj-uzemi-sokolovska

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/transformacni-plan-podporuje-rozvoj-uzemi-sokolovska

